CRÉATION PRÉSENTÉE PAR LES ÉLÈVES D’ART DRAMATIQUE DE SECONDAIRE 5 :
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Un projet de création, présenté dans la semaine du 17 décembre par les élèves de 5ième secondaire de la concentration art dramatique à l’école Armand-Corbeil, durant 2 à 3 mois nous avons été en équipe de 2 ou 3 et nous avons passé beaucoup d’épreuves passant de la recherche de l’idée, à l’écriture du texte, tout en pensant à une idée de mise en scène, à l’écriture du cahier de régis, à la fabrication de la bande sonore, sans oublier que chacune des équipes devaient bien maitriser le son et l’éclairage d’une autre équipe.
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Certaines personnes diront qu’à cause du stress elles n’ont pas envie d’aller sur scène. D’autres diront que c’est ce stress qui les fait aller de l’avant. 
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Moi, tout ce que je peux dire, c’est que le fait de présenter devant public un extrait dont nous avons pris tout ce temps à créer, m’inquiétait en tout point. Simplement le fait de savoir que certaines personnes pourraient juger négativement ou ne pas aimer notre extrait me stressait énormément. En même temps, j’essayais de me parler, me disant que le plus important était que je sois la première à être fière de mon travail, ce qui m’a redonné un peu de courage pour monter sur scène.

Certaines personnes diront qu’elles étaient soulagées d’en avoir terminé avec ce projet, que c’est un poids de moins sur leurs épaules. D’autres diront qu’elles sont tristes que ce soit terminé.
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Moi, je suis partagée entre les deux opinions. Je suis contente que ce soit terminé, parce que nous pouvons enfin passer à autre chose. Ce projet était celui de début d’année, donc nous étions toujours séparés en différentes équipes, ce qui ne nous a pas permis de tisser des liens avec les autres personnes de la classe.  En même temps, je suis déçue de savoir que je n’interprèterai plus jamais la même pièce, que je ne referai plus jamais le personnage que j’ai eu tellement de plaisir à pouvoir jouer. Déçue de voir que ce que nous avons pris 2 à 3 mois pour mettre sur pied, n’est plus que poussière, temps d’effort, de temps, de patience et d’investissement pour si peu de temps.

Par contre,  nous sommes sur le point d’entamer un deuxième projet qui sera présenté au mois de mai. Celui-ci sera un projet d’interprétation. J’appréhende beaucoup ce projet. 
Audrey Cantin

